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 א. מבוא
 

 דתי לאומי/הציבור הציוני דתיבקרב  סקר דעת קהלערך מכון המחקר מאגר מוחות , כםלבקשת
 .בבחירות הקרובות לכנסתאת סיכויי המפלגות השונות  בחוןלבמטרה  ,בישראל חרד"ליהו
 

 עיתון "בשבע" ומענו מזמין הסקר

 מאגר מוחותפרופ' יצחק כ"ץ,  ומענו עורך הסקר
 6109101תל אביב  9154, ת.ד 2השלושה 

 -(16:05) 26.03.19 התאריכים והשעות בהם בוצע הסקר
27.03.19 (11:53) 

 נספח א' פירוט שאלות הסקר

 קיים אינטרנטיפאנל  שיטת הדגימה

גודל המדגם ההתחלתי )מספר האנשים 
 4,851 שהתבקשו לענות על הסקר(

 ומעלה 18גילאי דתל"י וחרדל"י,  סוג האוכלוסייה

 (10%) 503 מספר ואחוז האנשים שהשתתפו בסקר בפועל 

מספר ואחוז האנשים שלא השתתפו או לא 
 (90%) 4,348 התאימו

 95%ברמת ביטחון של  4.3% גודל הטעות הסטטיסטית
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 םממצאיה. ב
 
 )ברוטציה( מפלגה היית מצביע/ה?אילו הבחירות לכנסת היו מתקיימות היום, לאיזו  .1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ההעדפות העיקריות של הציבור הדתל"י והחרדל"י הן:

 איחוד מפלגות הימין 35%
 הליכוד 23%
 הימין החדש 22%

 זהות  9%
 

  

 בעלי הדעה המדגםכלל  התשובות
 23% 19% . הליכוד 1
 0.2% 0.2%  העבודה. 2
 2% 2%  כחול לבן. 3
 1% 1% גשר. 4
 2% 2% . יהדות התורה 5
 0% 0% בל"ד + רע"ם . 6
 2% 2% . כולנו 7
+ האיחוד  הבית היהודיאיחוד מפלגות הימין: . 8

 הלאומי + עוצמה יהודית
30% 35% 

 9% 7% . זהות 9
 0.2% 0.2% . ישראל ביתנו 10
 1% 1% . ש"ס 11
 0.6% 0.4% . מרצ 12
 22% 18% . הימין החדש13
 1% 1% . יחד 14
 0% 0% . תע"ל + חד"ש 15
 - 15% תיודע/. לא 16
 1% 1% ת. מפלגות אחרו17

 100% 100% סה"כ



 

 03-6168579: 'פקס   , 03-5726000טל:  , 6109101תל אביב  9154, ת.ד 2השלושה 
www.maagar-mochot.co.il 

4 

 
 )ברוטציה( ם לא תצביע/י למפלגה שציינת, לאיזו מפלגה תצביע/י?א. 2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ההעדפות המשניות העיקריות של הציבור הדתל"י והחרדל"י הן:

 איחוד מפלגות הימין 23%
 הליכוד 23%
 הימין החדש 22%

 זהות  8%
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 בעלי הדעה כלל המדגם התשובות
 23% 18% . הליכוד 1
 1% 1%  העבודה. 2
 1% 1%  כחול לבן. 3
 1% 1% גשר. 4
 4% 3% . יהדות התורה 5
 0% 0% בל"ד + רע"ם . 6
 2% 2% . כולנו 7
+ האיחוד  הבית היהודיאיחוד מפלגות הימין: . 8

 הלאומי + עוצמה יהודית
18% 23% 

 8% 6% . זהות 9
 1% 1% . ישראל ביתנו 10
 4% 3% . ש"ס 11
 0.2% 0.2% . מרצ 12
 22% 17% . הימין החדש13
 5% 4% . יחד 14
 0% 0% . תע"ל + חד"ש 15
 - 21% תיודע/. לא 16
 5% 3% ת. מפלגות אחרו17

 100% 100% סה"כ



 

 03-6168579: 'פקס   , 03-5726000טל:  , 6109101תל אביב  9154, ת.ד 2השלושה 
www.maagar-mochot.co.il 

5 

  9.20126.03 -"בשבע" שאלוןנספח: 
דתי לאומי מאגר מוחות עורך סקר קצר בנושאים אקטואליים בקרב הציבור השלום, מכון המחקר 

הסקר אנונימי ומיועד לצרכים סטטיסטיים בלבד ואודה לך אם תשיב/י על מספר שאלות והחרדל"י, 
 קצרות.

 ומעלה( 18. מה גילך?______שנים )להמשיך רק עם גילאי 1
 . כיצד את/ה מגדיר/ה את עצמך? 2
  חילוני. 1 

  מסורתי . 2
 להמשיך בסקר רק עם דתי לאומי או חרדל"י דתי לאומי/ציוני דתי   <<<<<. 3
 . חרדל"י                        <<<<<4
  . חרדי5
 
 )להציג את כולם ברוטציה(מפלגה היית מצביע/ה? אילו הבחירות לכנסת היו מתקיימות היום, לאיזו . 3

 . ישראל ביתנו 10 . הליכוד 1
 . ש"ס 11  העבודה. 2
 . מרצ 12  כחול לבן. 3
 . הימין החדש13 גשר. 4
 . יחד 14 . יהדות התורה 5
 . תע"ל + חד"ש 15 בל"ד + רע"ם . 6
 תיודע/. לא 16 . כולנו 7
 הבית היהודיאיחוד מפלגות הימין: . 8

 + האיחוד הלאומי + עוצמה יהודית
 . מפלגות אחרות, פרט/י: _______17

  . זהות 9
 
 . עד כמה את/ה בטוח/ה או לא בטוח/ה שתצביע/י למפלגה שציינת? 4
 כלל לא בטוח. 1 

 לא בטוח . 2
 ככה ככה. 3
 . בטוח4
 . בטוח מאוד5
 . לא יודע6
 
 )להציג את כולם ברוטציה( ם לא תצביע/י למפלגה שציינת, לאיזו מפלגה תצביע/י?א. 5

 . ישראל ביתנו 10 . הליכוד 1
 . ש"ס 11  העבודה. 2
 . מרצ 12  כחול לבן. 3
 . הימין החדש13 גשר. 4
 . יחד 14 . יהדות התורה 5
 . תע"ל + חד"ש 15 בל"ד + רע"ם . 6
 תיודע/. לא 16 . כולנו 7
 הבית היהודיאיחוד מפלגות הימין: . 8

 + האיחוד הלאומי + עוצמה יהודית
 . מפלגות אחרות, פרט/י: _______17

  . זהות 9
 
 . נשים        2. גברים     1. לסמן מגדר:    6

 תודה רבה על השתתפותך בסקר !
 


